

**Freiherr-vom-Stein-Gymnasium**

Leverkusen, am 08.05.2020

Dr. Andreas Anglet

**Ausschuss-Sitzung der Steuergruppe (Präsenzkonferenz)  
am 13.5.2020, 12.30 Uhr,  
Raum: Silentium**

Lieber Ausschuss der Steuergruppe,

hiermit lade ich Sie zum kurzfristig zu einer Ausschuss-Sitzung vor dem Hintergrund der notwendigen mittel- und langfristigen Neugestaltung von digitaler Schule angesichts der Corona-Krise ein.

Im Zentrum wird die Diskussion und Abstimmung dieser Perspektive anhand eines Medienkonzepts (Projekt) der Medienbeauftragten sowie der Festlegung von möglichen Funktionen der Steuergruppenmitglieder dabei stehen.

Die aktuelle Tagesordnung hängt der vorliegenden Mail an. Sie und die ausformulierten Vorschläge zu den beiden Tagesordnungspunkten finden sich im Dokumenten-Ordner der „Steuergruppe“ unter „Sdui“.

Mit freundlichen Grüßen  
Andreas Anglet

## Tagesordnung

Protokollant/in:

<b>1</b>	<b>Begrüßung und Eröffnung der Steuergruppensitzung; Verteilung des aktuellen Protokolls</b>	<b>Leiter der Steuergruppe</b>
<b>2</b>	<b>Vorstellung des Projekts „Schaffung eines digitalen Gesamtkonzepts zwecks funktionierenden Informationsflusses und einheitlicher Kommunikationswege“</b>	<b>Müller</b>
<b>3</b>	<b>Diskussion, Bearbeitung und ggf. Verabschiedung des Auftrages</b>	<b>Plenum</b>
<b>4</b>	<b>Vorstellung des Vorschlags zur Beratung und Unterstützung der Steuergruppe der Projektleiterin und des Projektteams in den Bereichen:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li><b>(1) bei der Erstellen des Projektauftrages (in Form eines Interviews mit den relevanten Fragen,</b></li> <li><b>(2) als Ansprechpersonen im Laufes des Prozesses,</b></li> <li><b>(3) durch die Bereitstellung des "Erfahrungsschatzes der SG" und ihrer „Werkzeuge“</b></li> <li><b>(4) Bericht vom Projektfortschritt im Rahmen der SG-Treffen (Status - kein Inhalt)</b></li> </ul>	<b>Völker, Fischer, Jende-Soeken</b>
<b>5</b>	<b>Diskussion, ggf. Modifikation und Auftrag zu TO 4</b>	<b>Plenum</b>
<b>6</b>	<b>Verschiedenes</b>	<b>Plenum</b>
<b>7</b>	<b>Dank und Abschluss der Steuergruppensitzung</b>	<b>Leiter der Steuergruppe</b>